年难题解决で

联谊报讯"七年之久的难题终于解决了,我的民 宿可以重新进场施工了,太感谢政协了。"温州市洞头 区月半湾沙滩民宿业主庄小萍向亲朋好友们报喜。

近期,洞头区政协在"三访三助"走访活动中发 现,月半湾沙滩民宿在建设中因房屋改造、租赁条件 等问题与村民发生纠纷,导致一栋民宿在耗费65万元 改造提升外立面后,一直无法正常开展后续施工,业 主愁容满面。该纠纷已历时7年,虽然期间双方也开 展了多次协调,但依旧没有下文。

面对这一棘手情况,委员们多次实地走访调研, 深入村民和民宿业主家中,耐心听取双方诉求,分析 双方矛盾焦点,给双方当事人讲解相关政策情况,想 方设法化解矛盾。同时,通过"主席接待日"活动,由 区政协主席汪慧平牵头召集住建局、北岙街道、隔头 村相关负责人,与委员们一同开展面对面协商研判, 提出解决方案。最终,经过多次对接协调,在北岙街 道和隔头村干部的共同努力下,村民与民宿业主达成 共识,民宿建设工作得以重启,7年"症结"终于化解。

"三访三助"是洞头区政协今年推出的助力社会 基层治理的履职活动载体,活动以"走访村社、走访群 众、走访企业,助力集中民意、助力矛盾化解、助力发 展稳定"为主要内容,将履职触角向基层延伸。目前, 已收集矛盾困难32个,帮助解决公交线路站点设置不 合理、农村污水管道堵塞等民生问题16个,协调解决 企业发展难题5件。

通讯员 郭佩佩 戴冰凌



缔结友好 深入交流

上海市普陀区政协与舟山市普陀区政协日前签订友好合作框架协议,正式缔结友 好政协。今后,两地政协将建立协调小组,开展联合调研、视察,利用互联网技术搭建 论坛、研讨会、协商会等跨区域的协商建言平台,多形式开展学习培训、互访交流,定期 开展互访活动等。 通讯员 林洁 摄

横店影视政协委员会客厅聚焦影视工业化

联谊报讯 今年6月,时任浙江省 委书记车俊在横店调研时指出,横店影 视文化产业集聚区要发挥优势,加快补 齐剧本创作、后期制作、衍生开发等方 面的短板,努力打造全球最强的影视产 业基地。为提升影视后期制作水平和 能力,助力浙江成为全国影视文化创新 中心和影视产业高质量发展基地,日 前,横店影视政协委员会客厅围绕"补 齐影视后期制作短板,推动影视工业化 进程"举行专题研讨活动,邀请行业专

家、影视从业者开展线上线下交流,共 同研讨破题。

影视后期制作是制约我国影视工 业化发展的瓶颈。横店作为全国影视 改革发展的排头兵、风向标,一直积极 探索实践,打造完整的影视产业链,推 动我国影视工业化发展。横店目前正 在加紧建设横店影视产业园项目,计 划 2~3年内建成 200座高科技摄影 棚。同时,建立横店影视数字技术服务 中心,为影视作品的创作生产提供相关

会客厅牵头委员、横店集团副总裁 徐天福就横店打造影视前沿技术研究 高地,打造全产业链、全流程的专业化 数字化平台,打造影视人才培养、集聚 高地,加快推动影视工业化发展等方面 提出建议。他表示,横店影视政协委员 会客厅将继续聚焦行业热点、难点、痛 点问题,通过交流协商、聚智聚力,寻求 对策、破解难题、凝聚共识。

互动环节中,中国影视后期产业联

盟副理事长谢宁、时光坐标创始人陈奕 等后期制作行业专家,博纳影业、新丽传 媒、唐德影视等影视企业及《乔家的儿 女》《香蜜沉沉烬如霜》等剧组代表,从后 期制作技术开发、人才培养、管理服务、 配套体系等方面踊跃发言、建言献策。

省政协文化文史和学习委主任冯 水华在线上参加活动并作指导。金华 市政协、东阳市政协有关领导及相关部 门单位负责人参加活动。

通讯员 潘玲玲 袁征

湖州新生代企业家政协委员会客厅助力绿色发展

联谊报讯 湖州新生代企业家政 协委员会客厅日前围绕"践行'两山'理 念,争当绿色发展排头兵"开展主题活 动,近50名政协委员、新生代企业家走 进国家级绿色工厂——浙江久立集团 股份有限公司,详细了解企业践行绿色 发展之路的经验做法。

"会客厅希望以此次活动为契机, 倡导新生代企业家们坚定不移沿着'绿 水青山就是金山银山'的路子走下去, 积极探索以绿色发展为导向的高质量 发展新路子。"省政协委员、会客厅牵头 委员吴淑英说。

会上,市生态环境局相关负责人宣 讲贯彻落实有关规划纲要的情况。市 经信局相关负责人介绍市绿色工厂建 设基本情况,并对接下来绿色工厂建设 的六方面内容作详细说明。

"推广绿色工厂,对提升工业企业 绿色制造水平具有指导性。""企业要守 牢生态环保底线,坚持创新为上,开发 出拳头产品。"……与会人员围绕绿色 发展各抒己见,大家一致认为,要坚定 绿色发展理念,守牢生态环保底线,坚 持创新为上,促进粗放模式向创新发展 和绿色发展双轮驱动模式转变,能源资

源利用从低效率、高排放向高效、绿色、

与会企业家提出了绿色发展过程 中面临的困难和问题,相关部门负责人 一一同应

湖州市、吴兴区政协领导参加活动 并作现场指导。

本报记者 张丹丹

通讯员 费瑾瑜 俞琴芳

(上接第一版)

袁继新:在这里,实现个人奋 斗与国家发展同频共振

不久前正式挂牌的之江实验室政 协委员会客厅,虽然是会客厅的"新 人",但自带流量,受到各方关注。

省政协委员、之江实验室副主任袁 继新深有感触:"外界的关注是压力,更 是动力。对我本人来说,通过这么一个 平台,一方面可以了解这个圈子和领域 在关心什么,另一方面对牵头委员提出 了更高的履职要求。以前觉得当政协 委员是一种荣誉,现在感觉更多的是责 任,尤其作为委员会客厅的牵头委员 后,深感责任重大。这么好的一个平 台,只有用好了,作用才能最大发挥。"

一段时间的实践下来,袁继新发 现,通过委员会客厅这个平台,既可以 让委员履职得更好,也可以把界别群众 团结得更好,还可以把之江实验室宣传 得更好,一举多得。

"这支队伍,都是高学历、高层次人 才,他们平日在实验室埋头搞科研,其 实也非常需要了解国家的最新政策和 精神,还有他们的日常所困。通过委员 会客厅这种形式,可以形成各方共鸣。 正如葛慧君主席说的,通过学、走、听、 比、讲,增进科技工作者对党情国情省 情的认知,引导大家将个人发展与国家 发展有机结合起来,把个人梦、家庭梦 融入国家梦、民族梦之中,实现个人奋 斗与国家发展同频共振。"

身为"厅长",袁继新认为在活动开 始之前自己要做到心中有数、心中有

货。像7月28日举行的首期活动,他在 前期调研的过程中,发现大家积极性都 很高,很多海外归国的高层次人才表示 施展才华正当时,也有人反映了一些实 际问题,像孩子的就学问题、购房政策 等,他们有针对性地对接相关主管部 门,邀请来到这个平台,在委员会客厅 上架起了一座同心桥。

第一次的活动成功,让袁继新为之 振奋。会后他私底下去打听了下效果 如何,"大家认为这样的交流机会难得, 尤其能和相关职能部门面对面交流,可 以谈得很深入。有人觉得时间太短,不 少意见建议还来不及表达,希望能多多 举行。还有人建议,委员会客厅的活 动,要精准聚焦相关议题,有反馈、有落 地,真正推动社会进步。"

如今,之江实验室委员会客厅正在

酝酿第二期活动。"这段时间我们正在 梳理,打算第二场活动就以人工智能赋 能社会治理为主题进行。"袁继新透露。

说起之江实验室委员会客厅下-步如何推进时,袁继新也谈了自己的想 法:一是常态化,有一定的频次;二是实 效性,选择议题一定要贴近群体的需 求,贴近党委政府的中心工作;三是讲 究方法,可以突破时空限制。另外,会 客厅将组织一批志愿者团队:"年轻人 有思路、有激情,也有想法,这样的话, 才能把这个委员会客厅打造得更好。"

从首批的3家,到如今的110家,委 员会客厅家族由点及面,从盆景到风 景,枝繁叶茂,生机盎然。正如有位牵 头委员所言,办好委员会客厅,努力通 过这个平台,影响更多的人,让现在的 每一点微光,都成为未来的星辰!

浙江省政协办公厅所属事业单位联谊报社2020年度公开招聘人员公告

根据工作需要,浙江省政协办公厅所属事业 单位联谊报社决定面向社会公开招聘事业编制 工作人员。联谊报社系浙江省政协办公厅所属 公益二类事业单位,机构规格为正处级,办有公 开出版发行的报纸《联谊报》和"浙江政协同心 苑"微信公众号等。根据《浙江省事业单位公开 招聘人员新行办法》有关规定,现将有关事项公 告如下:

一、招聘岗位、条件及待遇

(一)招聘需求计划

本次计划公开招聘事业编制新闻部主任1 名、视频技术兼网络运维人员1名、财务人员1 名。各招聘岗位具体要求见招聘计划表(附后)。 (二)招聘对象

招聘对象范围不限,凡符合岗位报名条件者 均可应聘。

(三)资格条件

形:

应聘人员应符合下列条件:

1. 遵纪守法, 品行端正, 愿意履行事业单位 人员的义务;

2. 具备岗位所需的学历(学位)、专业、技能 条件: 3. 具备适应岗位要求的身体条件;

4. 与岗位之间不存在按规定应当规避的情 5. 具备岗位所需要的其他条件。

对工作经历的年限要求计算至报名截止时。 对专业条件的要求,由招聘单位参考高校专 业设置目录自主认定。对于未列入目录的专业, 按专业方向基本一致的原则把握

有专业技术资格要求的报考岗位,须在报名 截止前取得相应的专业技术资格证书或聘书。

工作经历按劳动(聘用)合同或招聘单位认 可的其他相关证明材料认定,时间按足年足月计 算到报名截止时。

对思想政治素质和道德品质的要求,主要根 据招聘单位采用的考核标准认定。本次招聘将 参考公务员录用考察的办法进行。

对身体条件的要求,主要根据招聘单位采用 的体检标准,委托指定的体检机构认定。本次招 聘将采用公务员录用体检标准。

(四)岗位待遇

招聘岗位性质为事业编制内用人,实行聘用 制管理。受聘人员享受国家规定的事业单位工 作人员相关工资福利待遇。

二、招聘程序与办法

(一)报名和资格初审

1. 网上报名。时间: 2020年9月4日9时~9 月11日16时。应聘人员应于规定时间内通过浙 江省政协门户网站(www.zjzx.gov.cn)注册个人 真实信息,并选择对应岗位进行报名。每位应聘 人员限报一个岗位。

2. 资格初审。时间: 2020年9月5日~9月14 日。由单位根据招聘岗位要求进行资格初审。 资格初审结束后,应聘人员可上网(www.zjzx. gov.cn)查询审核结果。每个岗位通过资格初审 的报名人数应不少于计划招聘人数的5倍,否则 相应核减有关岗位招聘人数直至取消招聘计

3. 应聘资格的取得。通过资格初审的应聘 人员在2020年9月16日~9月18日上网(www. zjzx.gov.cn)下载打印准考证,并取得应聘资格。

考试采用笔试、面试相结合的方式。笔试、 面试满分均为100分,按笔试占30%、面试占70% 的比例计入总成绩。

1. 笔试。新闻部主任岗位主要测试政协统 战相关知识和新闻采编等内容;视频技术兼网络 运维人员岗位主要测试政协统战相关知识和现 场视频剪辑制作等内容;财务人员岗位主要测试 财务专业基础知识及应用等内容。笔试时间、地 点:2020年9月26日上午,杭州市内,具体安排以

准考证为准。 笔试成绩预计于10月15日后可上网(www. zjzx.gov.cn)查询。各岗位入围面试人员名单根 据笔试成绩从高分到低分,按1:5的比例确定。 笔试合格分数线为60分,低于该成绩的人员不能

入围面试。 2. 资格复审。入围面试人员须携带报名表 (贴照片),身份证、学历和学位证书及符合岗位 条件的证明等材料原件及复印件1份,按指定时 间、地点参加资格复审。提供材料不全或与招聘 条件不相符,或未按时参加资格复审的,不得参 加面试。应聘人员在报名、资格审查中提供虚假

材料,一经发现,取消应聘资格。 3. 面试。面试方式为结构化面试,主要测评 应聘人员岗位认知、适应能力、专业水平和语言 表达、沟通协调、应急应变等综合素质。面试合 格分数线为60分,低于该成绩的人员不能进入下 一环节。至面试前一天,有人围面试人员放弃面 试资格的,可按笔试成绩由高分到低分依次递 补。

(三)体检、考核

考试完毕,根据考试总成绩从高分到低分 (总成绩相同时,面试成绩高者优先)按招聘岗位 人数1:1的比例确定体检对象。体检合格者确定 为考核对象。

体检、考核工作参考公务员录用工作相关环 节的办法进行,以招聘单位认定意见为准。其 中,体检工作参考公务员考录体检工作的办法进 行,考核工作参考公务员考录考察工作的办法, 并结合报考资格进行。

(四)公示、聘用

经体检、考核均合格的人员,报浙江省政协 机关党组研究同意后,确定为拟聘用人员,并在 网上公示7个工作日。公示期满,对拟聘用人员 没有异议或反映有问题经查实不影响聘用的,按 规定办理进人和聘用手续。

聘用人员列入事业编制管理,与招聘单位签 订事业单位聘用合同,并按规定设置试用期。试 用期满后经考核合格的,予以正式聘用;不合格 的,取消聘用。

1. 应聘人员放弃或被取消入围、聘用资格, 或体检、考核中出现不合格者,由浙江省政协机 关研究决定是否安排人员递补。需要递补的,有 关岗位均根据考试总成绩从高分到低分(总成绩

相同的,面试成绩高者优先)依次进行。 确定聘用的人员必须在规定的时间内报 到,逾期不能报到的,不再保留聘用资格。

三、纪律与监督

cn);

(一)本次公开招聘有关信息在下列网站和

媒体公布: 1.浙江省政协门户网站(www.zjzx.gov.cn); 2. 浙江省人力资源社会保障网(rlsbt.zj.gov.

4."浙江政协同心苑"微信公众号。

招聘过程相关信息(有关通知和工作安排) -般仅在浙江省政协门户网站公布,请应聘人员 及时关注

(二)对招聘工作及相关信息有异议的,请在 信息公布之日起5日内向下属监管部门反映.以

便及时研究处理。 1. 浙江省政协办公厅人事处:

0571-87055271;

2. 浙江省政协机关纪委: 0571-87057118。

(三)应聘人员在公开招聘过程中不得托人说 情、打招呼,一经发现即取消资格。对应聘违纪违 规行为的认定和处理,按照《事业单位公开招聘违 纪违规行为处理规定》(人社部令第35号)执行。 (四)应聘人员参加考试,必须严格遵循本次

招聘考试相关的疫情防控指引要求。

有关本次招聘工作具体问题,请向招聘单位

直接咨询。 新闻部主任和视频技术兼网络运维岗位咨 询电话:0571-87057365;财务岗位咨询电话: 0571-87053821。

附件:联谊报社招聘岗位列表

政协浙江省委员会办公厅 2020年9月2日

浙江省政协办公厅所属事业单位联谊报社2020年招聘计划表

(共3个岗位) 专业技术资格或 岗位 等 人 |招聘 学历/学位 年龄 专业 其他条件 备注 岗位 类别 级 数 対象 职业资格 年龄可放宽 1. 了解统一战线理论和人民 到40周岁的 政协的基本知识,热爱政协 条件:具有 新闻宣传工作,关心时事政 新闻类或与 中级及以上新闻 |治,具有较好的新闻采编实|新媒体技术 35周岁及以下, 全日制本科 类专业技术职务 践能力; 相关的副高 新闻部 专业级 特别优秀的年龄 及以上学历 不限 级及以上专 不限 任职资格; 2. 现任浙江省公开出版的新 1 主任 技术以 可放宽到40周岁 /学士及以 |闻类报刊新闻部主任(含同|业技术职务 拥有国家核发的 及以下 上学位 新闻记者证。 类部门岗位),或现任浙江 任职资格, 省公开出版的新闻类报刊新 或新闻作品 闻部副主任(含同类部门岗 获得过浙江 位)并达2年以上。 新闻奖及以 上奖项。 1. 了解统一战线理论和人民 政协的基本知识, 热爱政协 全日制本科 新闻宣传工作: 视频技 术兼网 专业 级 及以上学历 拥有国家核发的 2. 现在浙江省新闻单位从事 不限 35周岁及以下 不限 1 络运维 技术 以 /学士及以 新闻记者证。 新媒体视频拍摄制作技术工 人员 上学位 作并达1年以上,且具有新 闻网站或公开出版的新闻类 报刊文字采编工作经历。 全日制本科 财务管 专业 级 及以上学历 财务 现在浙江省从事财务会计工 理、会 不限 35周岁及以下 不限 1 人员 技术以 /学士及以 作并达2年以上。 计学 上学位

注:年龄计算至报名截止日,35周岁以下为1984年9月11日后出生;40周岁以下为1979年9月11日后出生。